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B Na BpeBouv o1 npayuatikol apiBuoi
a, f WOTE N ouvapTnon

fX)=x3+ax?+px+1
va napoucidalel akpoTaTa oTa onueia x; = 1 Kai x, = 2.

Av -2 < a < 2, va OeiEeTe OTI n ouvaptnon f(x) = (x?+ ax + 2)e* dev
EXEl AKPOTATA.

B'Emw a > 0 TETOIOG WOTE va IoXUel a® > x + 1 yia kabe x € R. Na dei€eTe
OTla =e.

n Na Bpebouv ol npaypaTikoi apiBuoi a, f woTE N ouvapTnon

x4+ ax+p

fo) ==

va napouoialel otn B¢on 3 akpdTaTto ico Ye —1. Moo €ival To €ido¢ Tou
aKkpoTAToUu;

Tn xpovikn oTIyUn t =0 xopnyeital o€ €&vav aoBevn éva ¢apuako. H
OUYKEVTPWON TOU (PApUAKOU OTO aigya Tou aoBevouc diveralr and Tn
ouvapTnon

at
t 2
1 —
* (ﬁ)
onou a, 8 €ival BeTIKOi NpaypaTikoi apiBuoi kai o Xpovog t WPeTpdTal o€

WPEC. H pEYIOTN TIMA TNC OUYKEVTPWONG &ival ion pe 15 povadeg kai
EMITUYXAVETAI 6 WPEC YETA TN XOPryNon TOU (papHAKOU.

f@® =

i) Na BpeiTe TIG TINEG TwV OTABEPWV a, 5.




i) Me dedopevo OTI n dpdon Tou papuaKkou ival anoTeAeouaTikn oTav
N TIUA TNG GUYKEVTPWONG €ival TOUAAYIOToV ion Pe 12 Povadeg, va
BpeiTe TO XPOVIKO dIAOTNKA NOU TO PAPHAKO Opa ANOTEAECUATIKA.

Qswpnua Rolle

BAV fx) =(x+2)(x+1(x—1)(x— 2), va deiEeTe 0TI n €iowon f'(x) =0
EXEl TPEIG aKPIBWG NPAYHATIKEG PICEC.

7 R f ouvexng ouvaptnon oto [a,B], napaywyiciyn oto (a,B) MHE
f(B) =0 kal f'(x) # 0 yia KaBe x € (a, B). Na dei&eTe OTI f(x) # 0 yIa KABE
x € [a, B).

n Na dei&eTe OTI N e&iowon x — %n,ux —m = 0 &xel povadikn pida Tn x = m.

n Na JeifeTe OTI N €€iowon e* — xe* — 1 = 0 €xel povadikn pida Tn x = 0.

Av n ouvaptnon f €ival dUo PopeC napaywyioidn oTo didoTnua (a, B) Kai
EXEl TPEIC DIAPOPETIKEG Piec, va JeiEeTe OTI UNAPXEl ¥ € (a, B) TETOIO WOTE

") =0.

n O@swpoUpe TN ouvaptnon f(x) = §x3 + (g + 6) x2 4+ (y—8)x+8, dnou
a, B,y,8 €ival npaypaTikoi apiByoi pe %+ g +y = 0. Na dci€eTe OTI UNAPYXEI

¢ € (0,1) woTe N paANToOpPEVN TNG YPAPIKNG NapAacTacng TnG f OTO ONuEio
M(&, (&) va gival napaAnAn aTov afova x'x.

n AivovTal ol ouvapTACEIC f, g Ol OMOIEC EXOUV TIG £ENG IDIOTNTEC:
(a) Eival ouveyeic oTo [a, f] kal napaywyioipeg oto (a, B).
(B) Ioxuel g(x) # 0 yia ka6e x € [a, B] kal g'(x) # 0 yia kKABE x € [a, B].
() f(B)g(a) — f(a)g(B) =0
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Na JesiteTe OTI:
i. Ta Tn ouvaptnon F(x) = scpapuoCsTm To Bewpnua Rolle ogTo

[a, B].

ii.  Ynapyel x, € (a,f) TéTOI (oTe L = [x0)

'(xo) (xo).

B'EOT(D f, g ouvexeic ouvapTtnoeig oTo [0,1] kal napaywyioipeg oto (0,1) yia
TIC onoieg 1oxuouv f(0) = g(1) =0 kal f(x)g(x) # 0 yia k@b x € (0,1).
Fe L d®_

Anodeite OTI unapxel ¢ € (0,1) TETOIO WOTE —= @ 9

n H ouvaptnon f €ival opiohévn Kal OUVEXNG OTO KA€IOTO didoTnua [a, S,
£X€l Napaywyo oTo avolkTo didoTnua (a, B) kai f(a) = f(B) = 0.
i. Na anodeixbei 0TI yia Tn ouvaptnon F(x) = L_xc), onou c ¢ [a, ],
undapxel ¢, € (a,B) TETOIO WOTE F'(cy) = 0.
ii. Av cé¢laB] va anodeixBei OTI unapxel c, € (a,f) WOTE N
gpanTopévn oto onueio (co, f(cp)) TNG YPAHMNG He efiowon
y = f(x) diEpxeTal anod To onueio (¢, 0).

B Aivetar n ouvaptnon  f(x) = §x3 —Zx2+3x+y, x €R, OnOU |
NpayuaTikog apipoc. Na deigete 6T n e€iowan f(x) = 0 dev Pnopei va Exel
OUO BIAPOPETIKEC pilec oTo avolkTd diaoTnua (1,2).

B'EOT(D f,g napaywyiolyeg ouvaptnoeig oto (a,f) yia TIGC onoieg IoXUEl
f)g' (x)— f'(x)g(x) # 0 yia kabe x € (a,B). Anodei€te OTI PeTAL OUO

piIlwv NG e€iowang f(x) = 0 unapxel pida Tng e€iowaonc g(x) = 0.

Na deifeTe OTI N €€jowon

€xel povadikn pida Tn x = 0.

1
xe‘x+e‘x+§x2—1=0

n Oewpolpe TN ouvaptTnon f(x) =x*+ax®+ x> +yx+68 He a+ 0 Kal
3a% < 8B. Na Ociete 0TI n €€iowon f(x) = 00ev £xel ONeC TIC PICEC TNG
NPAYMATIKEC KAl AVIOEC,
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'EoTw f:R - R napaywyioiun ouvaptnon e f'(x) # 0 yia kabe x € R. Na
AUoeTe TV €€iowon f(x? + 3x) = f(5 — x).

n Aci&Tte oI N €€iowon 5x* — 4x + 1 = 0 £xel pia TouhayioTov pida aTo (0,1).

n 'EOTW ay, a4, ay, ..., a, NPAYHATIKOI apIOUOi TETOIOI WOTE

a;  a; an
Ay +—+—+ -+ =0.
°©7 2 "3 n+1

Na OciEete OTI n €fiowon agp+ ayx + a,x? + -+ a,x™ =0 €&xel pia
TOUAQYIOTOV NpayuaTikn pida.

B'Eo-rw f:[0,1] » R ouvexng ouvaptnon, n onoia €ivalr napaywyioiyn oTo
(0,1) pe f(0)=0 kai f(x)#0 yia ka@be x € (0,1). OewpoUhe TN
ouvaptnon g:[0,1] » R pe g(x) = f2(x)f(1 —x). Na dei&eTe OTI unapxel
X, TETOIO WOTE:

i, H e@anTtopevn TnG ypagikng napacTaocng C, TnG ouvapTnong g oTo
onueio x, €ival napdAAnAn atov agova x'x.

i 2" (xo) f(1 = x0) = fxo)f"(1 = x0)

(@swpnua Meong TipnRg Tou Cauchy) ‘EoTw f, g OUVEXEIG ouvapTAOEIG OTO
[a, B] kaI napaywyioipeg oto (a, B). AsiETe OTI Unapxel x, € (a, ) TETOIO

waTE

f'x0)(g(B) — 9(@) = g’ (x0) (f(B) — f(@)).

Oswpnua Meong Tipng (Lagrange)

n Na dei&eTe OTI yia OAoUG TOuG NpayuaTikoUg apiBpoUs a, B 10X UEI
|lovva — ovvB| < |a — B

B Na dei&eTe OTI yia OAoUG Toug NpayuaTikoug apiBpoUg a, B 10X UEI

I



a’+1

1
R

‘Sla—ﬁl

B Na Oei€eTe OTI yIa KGBE a, B € [0, ] 10XUEI
nua —nup < (a — B) ovvp.

27 , . . .
-'EO'rw f ouvaptnon ouvexng oTto [a,B], napaywyioiyn oto (a,B) TETOIA
woTe |f'(x)| < M vyia kaBe x € (a,B) 6nou M > 0. Na deiEeTe oI yia KABe

x1,X; € [a,B]10X0e |f(x;) — f(x2)| < Mlxy — x,].

B'EOT(D f ouvapTtnon ouvexnc oTo [a, ], napaywyiolun oto (a, ) TETOIA
woTe f(x) > 0 yia kKABe x € [a, B]. Na Oci€eTe OTI UNApXel & € (a, B) TETOIO
WOTE
J¢3)
f(a) _ e(a-ﬁ)ﬁ.
f(B)

n Na dei&eTe OTI yia KGBe x € (0,1) IoXUel 1 + x < e* < ex + 1.

'EOTw f ouvaptnon ouvexng oTo [a,B], napaywyioiun oto (a,pB) TETOIA
woTe f(a) = f(B). Na dei&eTe OTI UNAPXOUV x4, x, € (a, ) TETOIA WOTE

f'(x1) + f'(xp) = 0.

'EoTw f ouvapTtnon napaywyioiyn oto (a, ) yla TV onoia undpyouv oTo
R Ta 0pia lim,_ .+ f(x),lim,_g- f(x). Na Oei§eTe OTI undapxel x, € (a,pB)
TETOIO WOTE

lim+f(x) — lirlrgl_ f(x)

'EoTw f ouvaptnon dUo Qopec napaywyioiun oto (a, ). Na Oei€eTe OTI av
N YpagIkn napdoTacn €xel Tpia OuveuBelakd onueia, TOTE UNAPXE
X € (a, B) woTe f"(x,) = 0.

'EoTw f ouvaptnon ouvexng oto [a,B], napaywyioiyn oto (a,B) TETOIQ
woTe f(a) = 2B kal f(B) = 2a. Na anodeieTe OTI:
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i. Hegiowon f(x) = 2x €xel Wia TouhaxioTov pida aTo (a, B).
ii. Ynapxouv x;,x, € (a,B) T€TOIQ WOTE f'(x)f'(x3) = 4.

B Na anodesifeTe TNV aviocdTnTa €€ - 1™ > 27,

B'EOT(D ouvapTnon ouvexng oto diaoTnua [0,5] kal napaywyioiun oto (0,5)
HE f(0) =1 kal 1 < f'(x) <4 yia kABe x € (0,5). Na OcieTe OTI yia KAOe
x €[0,5]10x0el x + 1 < f(x) < 4x + 1.

B Na anodesi&eTe TNV aviooTnTa

'E0‘rw f ouvaptnon ouvexng oTo [0,3] kalr napaywyioiun oto (0,3) WoTe
£(0) = £(3). Na deiEeTe OTI UNAPXOUV x4, X, x3 € (0,3) WOTE

f'(x) + f'(x3) + f'(x3) = 0.

'EoTw f ouvaptnon ouvexng oto [0,3] kal napaywyioiun oto (0,3) woTe
£(0) = £(3). Na deiEeTe 6T UNAPXOUV x4, x, € (0,3) WOTE

2f"(x1) + f'(x2) = 0.

B'EOT(D f ouvaptnon ouvexng oTo [0,3] kal napaywyioiun oto (0,3) WOoTeE
£(0) = 0 ka1 £(3) = 1. Na dei€eTe OTI UNAPXOUV x4, x, € (0,3) WOTE
2f"(x) + f'(x2) = 1.

'EoTw f ouvaprtnon ouvexng oto [0,5] kal napaywyioiun oto (0,5). Na
OeiEeTe OTI UNAPYOUV x4, %, € (0,5) WOTE

3f'(x1) + 2f"(x2) = f(5) = f(0).

'EoTw f ouvaptnon ouvexng oto [0,1] kai napaywyioiun oto (0,1) woTe
£(0) = 0 kai £(1) = 1. Na dei€eTe OTI UNAPXOULV x4, x, € (0,1) WOTE
1 1

e | )

=2
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'EOTW f,g OUVAPTNOEIG OUVEXEIC OTO [a, ], napaywyioldeg oto (a, B) K
emnA&ov yia kaBe x € (a, B) 1oxVel g’ (x) # 0. Na dcieTe OTI:
i. TNakdabe x € [a,B) 1oxvel g(x) = g(B).
ii. Ynapxel x, € (a,) TETOIO WOTE
f'(xo) _ f(xo) — f(a)
g'(x0) — g(B) — g(x)

ZTAOEPEC CUVAPTNOEIC

A. 'EoTw f:R - R ouvaptnon OUO (POPEC MApaywyiolun TETOIA WOTE
f(x)+ f"(x) =0vyia kabe x € R kai £(0) = f'(0) = 0. Na d¢iEeTe OTI:
i. Houvaptnon h(x) = [f(x)]? + [f'(x)]? €ival oTaBepn.
ii. Houvaptnon f €ivai n gndevikn ouvapTnaon.
B. Na dci€eTe OTI yia kKGBe x,y € R 1oXVel:
. nu(x+y)=nux-ovvy + nuy - ovvx
i. ovv(x+y)=ovvx-ovvy — nux-nuy

'EoTw f: R —» R guvaptnon Tetola woTe f(0) = 1 kal ennNA&ov yia kabe
x € R oxvel f'(x) + f(x)ovvx = 0. Na Oei€eTe 6T n ouvaptnon g(x) =
f(x) - e"™* gival oTaBepn KAl 0T OUVEXEIQ va BPEITE TNV f.

E'EOT(D f: R - R ouvaptnon yia Tnv onoia 1oxvel f'(x) = cf(x) yia KAbe x €
R, 6rnou ¢ npayuatikn oTadepd. Na deci€eTe 0TI unNdpxel A € R woTe f(x) =

Ae®* yia kGBe x € R.

'EoTw f: R —» R guvapTnon yia Tnv onoia Ioxuel f'(x) + f(x) = x yia kABe

x € Rkal f(0) = 0.
i.  Na Oei€eTe 0TI n ouvaptTnon g(x) = (f(x) — x + 1)e* eival oTabepn.
i. Na Bpeite TN ouvapTnon f.

47 EZm f: R - R ouvaptnon yia Tnv onoia ioxvel f'(x) — f(x) = x yia kGbe
x € Rkal f(0) =0.
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i.  Na 8ei€eTe 0TI n ouvaptTnon g(x) = (f(x) + x + 1)e™* eival
oTabepn.
i. Na Bpeite TN ouvapTnon f.

'EoTw f: R —» R ouvapTnon kai a > 1 woTe va Ioxvel |f(x) — f(y)| <
|x —y|* yia kGBe x,y € R. Na O¢€i€eTe OTI N f €ival oTabePN.

Na Bpeite Tn ouvapTnon f: R —» R av yia kabe x € R 1oxUEl
f'(x)ef® = 2x + 1 kaI n ypagikr} TNG napacTtaon oto onueio A(1, £(1))
EXEl EQANTOMEVN HE OUVTEAEDTN dlelBuvong %

Na BpeiTe TNV napaywyioiyn ouvapTtnon h: R — R yia Tnv onoia 1oXuouv
h(0) = 1 ka1 2xh(x) = (x? + 1)(h(x) — h'(x)) + 1 yia K6 x € R.

B'EOT(D f: R - R ouvaptnon dUo QpOopEC Napaywyiciyn yia Tnv onoia 1oxuouv
f(0) =f'(0) =1kal f"(x) = f(x) yia kGBe x € R. Na Bpebei n ouvaptnon

f.

B Na Bpeite TNV napaywyioign cuvaptnon f: (0, +0) - R yia Tnv ornoia
ioxUouY f(1) = 1 Kkar (x + Df'(x) + f(x) = - yia kaBe x € (0, +oo).

B Na Bpeite TNV Napaywyioiun ouvaptnon f: R — R yia Tnv onoia ioxUouv
£(0) = 0 kal 2f'(x) = e* 7™ yia kGBe x € R.

E Na Bpeite TNV napaywyioiyn ouvaptnon f: R - R yia Tnv onoia ioxUouv
f(0) =1, f(x) #0kal f'(x) = —4xf?(x) yia kKGbe x € R.

B Na Bpeite TNV napaywyiciun cuvaptnon f: (0, +c) - R yia TAv onoia
IoxUowV £(1) = 1 kai f'(x) —if(x) = x VIO KGBE x € (0, +0).

B Na BpeiTe TNV Napaywyioiyn ouvaptnon f: R — R yia Tnv onoia ioxUouv
f(0) =2kal f'(x) — f(x) = xe* yia kABe x € R.
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>7 I BpeiTe TNV Nnapaywyioiun ouvaptnon f: R — R yia Thv onoia Ioxuouv

f(x) >0 kal 2xf(x) + f'(x) = 0 yia kKGBe x € R Kal n ypa@ikn napactaon
OIEpXETAl ano To onueio A(1,1).

B Na Bpeite TNV napaywyioiun ouvaptnon f: R — R yia Tnv onoia ioxUuouv
f(0) =1kal f(x)f'(x) — f2(x) = xe?* yia kGBe x € R.

MovoTovia — AKpOTaTa ouvapTnong

Na HEAETAOETE WC NPOC T HOVOTOVia kal Ta akpOTATA TIC NAPAKATW

ouUVapTNOEIG:
i f(x)=x*—2x?-5
. f(x) - x2—6xx—16
ii.  f(x)=x%e*
iv. fo)=ez
V. f)=%

x2

nAiVETCII n ouvaprtnon f(x) = xIn?x ,x > 0.

i.  Na peAeTnoeTe TNV f WG NPOG TN PovoTovia Kal Ta akpoTaTta.
ii. Na Oci€eTe OTI yIa kGB< x € (0,1) IOXVEl Inx > —ﬁ.

nAivsTcn n ouvaptnon f(x) = x —elnx,x > 0.
i.  Na peAeTnoeTe TNV f WG NPOG TN PovoTovia Kal Ta akpoTaTa.
ii. Na ouykpiveTe Touc apiBPouc e™ Kal me.

nAivqul n ouvaptnon f(x) = Vx — Yx—1,x > 1, 6nou n > 2.

i.  Na MEAETAOETE TNV f WG NPOG Tn PovoTovia kal Ta akpdTaTa.

i. AvO0<a<§p,vadeereon Y/ —Va</f—a.

BNG BpeiTeE TIG TIWEC TOU NPAypaTikoU apiBPou a yia TIG OMOIEC N
ouvapTtnon f(x) = 2x3 + 3ax? + 6x — 2 €ival yvnoiwg at&ouaoa.

nAiVETClI n ouvaptnon f(x) = x3 — 3x — 3.

i.  Na peAetTnoeTe TNV f WG NPOG TN PovoTovia Kal Ta akpoTaTa.
ii. Na &ci€eTe 0TI n €€iowaon f(x) = 0 €xel YovDIKN NpayuaTikn pica.
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ﬂNa Oei&eTe OTI N €€iowon x? = xnux + ovvx, EXEl dUO AKPIBWC
NPAyHaTIKEG PIlEC.

Aivetal n ouvaptnon f(x) = In(x? — 2x + 2),x € [0,3].
i.  Na MeEAETAOETE TNV f WG NPOG Tn PovoTovia kal Ta akpdTaTa.
ii. Na Bpeite To GUVOAO TIHWV TNG f.

£y

67 . .
-Avo<x<y<§v06£|EsT80Tl%<7

Na PEAETNOETE TN ouvApPTNON
3

f(x) =%(31nx—1)+x(1—lnx)+1

WG NPOC Tn PJovoTovia Kal Ta akpoTaTa.

B Na HEAETAOETE TN ouvapTNON

f@x) =((x—2)*+2(e*+x)
WG Npo¢ Tn HJovoTovia kal Ta akpoTara.

'EOTu) 0 < a < 1. Na &eiéeTe 0TI yia kGO x € [—1,1] 1oXUEl
14+ +(1-x)¥*<2.

'EOTw a > 1. Na Osi€eTe OTI yia kGBe x € [—1,1] 1oXUEl
A+x)*+(1—-—x)*=2.

Na Oci&eTe OTI yIa KABE x > 0 10XVEl
2x

1 1 —_—
n(x + )>2+x

Na OeieTe OTI yIa KABE x € (0, %) IOXUOUV Ta €ENG:

. 1
i e<px—§eqo3x <x

, 1 1
. x<epx —§£(p3x +E£<p5x
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Na anodeiEETE TIC AVIOOTNTEC:

i, nux <2x yiaKAaBe x >0
3
i. n,ux>x—x?yla KaBe x > 0

Na anodei&eTe OTI:

i. e*—x+1>0yiakabe x € R.
ii. He€iowon 2e* + 2x = x2 + 2 €xel povadikn pida Tn x = 0.

Av N ouvapTnon f €ival napaywyioiun oto diaotnua [1,e] He 0 < f(x) < 1
Kal f'(x) = 0 yia kaBe x € [1, e] va anodei€eTe OTI UNAPYXEI MOVO Evag
apIBUOC x, TETOIOC WOTE f(x,) + X Inxy = x,.

Aivetal n ouvaptnon f(x) = vVx — lz%,x € (0, +0).

i. Na peAeTnoeTE TNV f WG NPOG TN POVoTovia Kal Ta akpoTaTa.
ii. Na dci€ete OTI yIa KGO x > 0 10XUEl 2x — 2v/x > Inx.

'EoTw f: R — R napaywyioiyn ouvaptnon Térola woTe e/ @ + f(x) =
3x° 4+ 2x + 1 yia kGBe x € R. Na J€iEeTe OTI N f dev €XEl AKPOTATA.

Na Bpebei To NANBoG TwV NpaypaTikwv pIfwv TnG e€iowaong
12x* — 14x3 —3x2 -5 = 0.

m Na BpeboUlv ol TIMEG TOU a € R wOTE n ouvaptnon f(x) = 2x° + 5ax* +
10x3 va eival yvnoing av&ouoa oTo R.

Kavovac de I’ Hospital

3
nu x—x+%

Na unoMoyioeTte Ta opia lim,._,, =

kai lim,_,_o, x2e”*.

1
Na unoloyioeTe Ta opia lim,_y+ x* kai lim,_, (1 + x)x .

. . . . Inx
Na unoAoyioete Ta opia lim,_,o+ xInx kar lim,_ —

AT -




\ v . n ]
Na unoloyioeTe Ta 6pia llmx_)g (x — E) gpx kallim, _,+ epxlnx .

X X
Na unoAoyioete Ta opia lim,._, 4 (1 + i) kal lim,_,_ (1 + i)

In(1+e~%)*

. . . 1\* .
Na unoAoyioete Ta opia lim,._, ;o (1 + ;) kal lim,_,_ "

1

' ' . e x . 2 1
Na unohoyioete Ta opia lim,._, 5+ — ka lim,_,_, (% nmu-—x).

1
Na unohoyioete To dpio lim,_,o (1 + nux)=.

(o]
E !

Na unoAoyiosTe 10 Opio lim ( . 1)
Y p x—0 T],lex x2)"

KupTEC Kal KOIAEC CUVAPTNOEI

n Na BpeiTe Ta dilaoTAPATa GTa onoia n ouvapTtnon f(x) = 1“7" givar kupTn n
KoiAn kabwg kal Ta onueia Kaunng Tng ouvapTnong.

Na Bpeite Ta dilaoTnEaTa aTa onoia n ouvapTtnon f(x) = x?Inx &ivai
KUPTR N KoiAN kaBwg kal Ta onpeEia KaPnng Tng ouvapTnong.

Aivetal n ouvapTtnon f opiopevn kal dUo POPEC Napaywyioldn oTo
d1aoTNUA 4 PE TIEG 0T (0, +00). Av 10XVl f(x)f" (x) > (f’(x))2 yIa KABE
x € A, va dei€eTe OTI n ouvapTnon g(x) = In f(x) OTPEPEl TA KOIAG Avw
oTo didoTnua A.
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B Aivetal o BgpikO¢ apIBPOC a kal n ouvaptnon f(x) = ax? —2xInx,x > 0.
i.  Na Bpeite Ta dlacTAATa oTa onoia n f €ival KUPTA 1 KoIAN.

ii. Na Bpeite TNV €€iowon TNG EPANTOPEVNG TNG YPAPIKNC NAPACTACNC
C; TNG ouvapTtnong f ato onpeioa A(1, £(1)) kal va npocdiopioeTe
TO a WOTE N EPANTOMEVN AUTN va dIEPXETAl and TV apxn Twv
agovav.

n Aivetal n ouvaptnon f(x) = (x — 2)”(x — 5)°. Na deiEeTe OTI:

f'(x) 7
) —;+x— yla Kabe x # 2 kai x # 5.

ii. Houvaptnon g(x) = In|f(x)| oTpEPel Ta KoiAa kKATW OTO dlIACTNHA
(2,5).

H ouvapTnon f €ivai Guvexnc oTo [a, ] napaywyioiun oto (a, f) OTPEPEI
Ta KoiAa KaTw oTo [a, B] kai f(a) = f(B) = 0. Na d¢i€eTe OTI yIa KAOE
x € [a, B]1ox0el f(x) > 0.

'EoTW f ouvapTtnon kupTn oTto diactnua A. Na dei&eTe OTI yia KaBe
X1,%X, € A 1OXUVE

x1+x2\ _ f(x) + f(x2)
() s

'EOTW a NpaypaTikog apiBpog kai £ n ouvaptnon

x*  2ax3 5
E) x?+ (a® + 7)x — 5a2.

fE) =5+

Na J€i&eTe OTI N ypa@IKn NapaoTaon TnG f Oev EXEl onKeia kapnngc.

+(a2—2a+

B 'EoTw a > 0. Na HEAETAOETE WG NPOC TN HJovoTovia Tn ouvapTnon

()_lnx—lna S
f(x)= o ,X > a.
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